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سا 02: المدة الرʈاضيات : مادة ʏࡩ الثاɲي الثلاȜي إختبار

نقاط) 07) الأول: التمرʈن
un+1 = 2√un و u0 = 1 : ʏكمايڴ n ʏطبيڥ عدد .ل أجل من معرفة (un) المتتالية لتكن (1

.1 ⪯ un ⪯ 4 فإن n ʏطبيڥ عدد ɠل أجل من برɸنأنھ ا)
(un) المتتالية Ȗغ؈ف اتجاه ع؈ن ب)

(un) المتتالية تقارب استɴتج ج)
vn = lnun − ln4 : ʏيڴ كما n ʏطبيڥ عدد ɠل أجل من معرفة (vn) المتتالية لتكن (2

الأول وحدɸا أساسɺا يطلبȖعي؈ن ɸندسية (vn) المتتالية برɸنأن ا)
n بدلالة vn عبارة أكتب - ب)

limun احسب ثم un = 4e−
(1

2
)n

ln4 : n ʏطبيڥ عدد ɠل أجل من أنھ استɴتج -

un ≻ 3.96 : بحيث n ʏطبيڥ عدد أصغر ع؈ن -

Sn = 30v0 + 31v1 + · · ·+ 3nvn : بحيث Sn اݝݨموع n بدلالة أحسب (3

نقاط) 07) الثاɲي: −αالتمرʈن 2β = 3

2α+ β = 6 − 5i
√

3
الآتية: المعادلت؈ن جملة حل مركب؈ن. عددين β و αليكن (1

Dلواحقɺا Cو ،B ،Aالنقاط ɲعت؄ف (O,−→u ;−→v والمتجاɲس( المتعامد المعلم ʄسوبإڲɴالمركبالم المستوي ʏࢭ (2
zD = zC و zC = 3 + 2i

√
3 ، zB = zA ، zA =

√
3eiπ

2 ال؅فتʋب ʄعڴ
D Cو ، B ،Aالنقاط مثل ا)

يطلب zω = 3 اللاحقة ωذات مركزɸا الۘܣ (C) الدائرة نفس ʄإڲ Dتɴت׿ܣ و C ، B ،Aالنقاط أن ب؈ن ب)
Ȗعي؈ن�طول�نصف�قطرɸا.

المبدأ ʄإڲ Dبالɴسبة نظ؈فة E النقطة لتكن ج)
BECالمثلث طبيعة استɴتج ثم zC − zB

zE − zB
= e−iπ

3 : أن ب؈ن

α =

(
zA√

3

)2018

+ i

(
zB√

3

)1439

: بحيث حقيقي عدد αالمركب العدد أن تحقق (3

يطلب دائرة عن عبارة (z− zA)(z− zA) = zCzC تحقق المستويالۘܣ النقطMمن مجموعة (Γ) أن ب؈ن (4
ونصفقطرɸا مركزɸا Ȗعي؈ن

C ʄإڲA Oوʈحول مركزه الذي بالدوران (Γ) الدائرة صورة ع؈ن (5
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نقاط) 06) الثالث: التمرʈن
خضروايت؈ن كرت؈ن ʄعڴ U2 صندوق يحتوي و سوداوʈت؈ن وكرت؈ن خضراء كرات ثلاث ʄعڴ U1 صندوق يحتوي

باللمس الكراتلانفرقبئڈا جميع وثلاثكراتسوداء

صندوق .ل من واحد آن ʏࢭ كرت؈ن ɲܦݰبعشوائيا
" أخضر ڈا لوٰ بالضبطكرت؈ن توجد المܦݰوȋة الأرȌعة الكرات منب؈ن " :A لتكناݍݰادثة (1

P(A) = 0.46 أن ب؈ن
المܦݰوȋة الكراتاݍݵضراء يرفقبɢلܥݰبعدد الذي العشواǿي المتغ؈ف Xليكن (2

X العشواǿي المتغ؈ف قيم ع؈ن ا)

X العشواǿي للمتغ؈ف الإحتمال قانون عرف ب)

ج)���عت���اللعبة�التالية�:�اللاعب�يدفع25��دج�قبل�ال��ب�وʈأخذ10��دج�لɢل�كرʈة��حضراء�م��و�ة�
؟ اللاعب صاݍݳ ʏࢭ اللعبة ɸل

كرت؈نخضراوʈت؈ن ܥݰبنا اننا U1علما الصندوق من فقطخضراء واحدة كرʈة ʄواحتمالاݍݰصولعڴɸما (3

02@Â���fl@02@Ú���z–ñ€a ’���œ@Ïfl@≈���yÒÖb����Ωa@Òà���mbçc
س




